

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing
3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

非但不能限速还伤车

减速带磨损严重待修补

晚报讯(记者 寇光 摄影报道)“明明这条路限速40,可是经常会有车辆超速。减速带磨损的厉害,基本和没有差不多,根本起不到限速的作用。”近日,家住高新区凤凰山东区的王先生打来热线电话,称凤凰山小区和凤凰山小区东区门前的无名路上,由于减速带破损严重,因此过往车辆速度较快,频现超速现象的同时,给附近的居民和过往的行人带来了一定的交通安全隐患。2月27日记者对此展开了调查。



减速带破损无法起到减速的作用

2月27日上午10时,记者首先来到了高新区凤凰山小区的大门前,在这里记者看到,小区大门前这条无名路虽然不是特别宽阔,但路面平坦,适合汽车快速行驶。然而由于路面的宽度限制和小区的存在,行驶在这条路上的汽车注定不能速度太快。

在道路西侧路南,记者看到了一个写有“减速慢行”的交通警示牌,上面还写着限速40公里每小时。也就是说,通过这段路的车辆速度要控制在40公里每

小时以内。然而记者在现场观察了半个多小时,发现这里不仅车流量颇大,而且还频频有车辆快速行驶,通过此处的速度明显超过40公里每小时。随后记者在凤凰山小区东区的大门口路段观察,情况也是如此。

“这么好的路面限速却这么低,我想与小区的存在有很大关系。小区大门口每天都要进出很多人和车,这条路上如果车速超过40的话,进出小区的人和车就会很危险,很容易发生交通事故。”王先生表示,成年人还好些,如果小孩子进出小区或者在附近玩耍,出现紧急情况时,行驶车辆的车速太快是很难刹住车的。”一位小区居民说道。

在现场记者看到,为了限制车速过高,道路上安装了很多限速带。然而令人感到无奈的是,可能是时间过长,这里的减速带多数出现了严重的破损。以记者眼前的一条减速带为例,不仅减速带缺失了一半,而且“幸存”下来的另一半其高度也只有寥寥不

到10公分。记者亲自驾车试验了一番,这样的高度即使以50公里每小时的速度快速通过,也没有很强的颠簸感。

减速带不仅起不到限速的作用,而且破损减速带中所露出的铆钉还对过往车辆的轮胎造成伤害,甚至是扎胎。“前段时间我就见一辆私家车在通过减速带时轮胎被扎破了,停在路边换了备胎才继续行驶的。”凤凰山小区的居民马女士说。

记者大概数了数,从凤凰山

小区到凤凰山小区东区这一整条路线大约1.8公里,在这1.8公里中至少有8条减速带有不同程度的破损,其中有3条减速带出现严重破损现象。

“这里不仅有小区,附近还有机关单位,这样破损的减速带出现在市政府和机关单位附近,也影响我们城市的美好形象。”王先生表示,希望相关部门可以及时更换新的减速带,消除车辆超速所带来的交通安全隐患。



僵尸车占据车位

2月26日,记者途经薛城区珠江路大学生创业园附近的停车场时,发现其中一个车位上停放着一辆红色私家车,车辆上不仅布满灰尘,而且车上的四个车轮已经不翼而飞,很明显这是一辆“僵尸车”。在附近上班的赵先生表示,这辆车停在这里好几个月了,白白占据一个车位,理应早日拖走。

(记者 寇光 摄)

小区附近空地常有垃圾

多位附近居民随手丢弃

晚报讯(记者 李帅)近日,家住市中区陈庄社区的居民反映,在小区南侧有大片空地,空地的周围时常被扔进垃圾,看起来特别脏乱差。

“一大片空地不知道留着做什么用途,但是现在空着却成了部分居民扔垃圾的地方,很多次经过这里的时候都能看到一些垃圾袋散落在这片空地上,特别显眼。”小区居民王先生说道。

随后,记者来到该小区,在小区南侧有一片不规则的空地,来到空地附近,就能看到五颜六色的垃圾袋扔在空地上,围着这片空地走一圈后,看到除了这些生活垃圾,还有一些建筑垃圾堆在这片空地上。“经

常有人路过时把垃圾扔在这里,很多次这里的垃圾被清理之后不久,就又出现了,而且附近没有任何垃圾存储设备,扔在这里的垃圾散落在空地上,污染环境。”附近居民告诉记者。

“听说这片空地会规划成绿化带,现在却成了部分居民的垃圾箱。这里没有提示标志,居民把垃圾扔在这里,如果长时间不清理,垃圾会越堆越多,而且随着附近新建小区居民的入住,这里的卫生情况会越来越糟。天气越来越热,如果清理不及时,异味肯定会影响周围环境和过往市民。所以希望附近居民不要再往这里扔垃圾。”市民孙女士建议。

走进龙口就是来到“养心”天堂
“龙兴福地,仙境入口”龙口旅游推介会走进枣庄

通过龙口市旅游局旅游推介活动、观看龙口旅游宣传片等全面了解龙口。推介会上,他们与龙口市旅游局、龙口南山旅游景区一起互动,寻找双方合作的切入点、合作机会,推动龙口、枣庄的旅游事业共同发展。枣庄康辉旅行社相关负责人介绍,龙口、蓬莱、威海等旅游市场对

距离枣庄市仅600多公里的龙口市有着悠久文化历史。龙口古为青州夷地,商西周、春秋为莱国地,因此有“莱之古国”之称。龙口市既是秦代著名方士徐福的故里,也是2200多年前徐福率船队东渡的起始旧地。龙口自古还是山东沿海重要商埠之一,龙口粉丝扬名世界。辛亥革命时,“南宋北徐”之誉的“北徐”徐镜心也是龙口人。徐镜心在1905年8月20日与孙中山、黄兴等在东京创立中国同盟会,被推举为山东主盟人。在辛亥革命中与黄兴、宋教仁齐名,时有“南黄北徐”、“南宋北徐”之誉。

龙口至今还保留着目前中国规模宏大、举世闻名、保存较好的“四合院”式建筑群丁氏故宅,它是清代乾隆年间“丁百万”家族遗留下来的宅居。流传很广的一首民谣“黄县房、栖霞粮、蓬莱净出好姑娘”,黄县房就是指的丁氏故宅,1996年被列为国家级重点文物保护单位。

龙口是一座好人之城,从“最美女孩”刁娜

2月28日,山东龙口旅游局带领的旅游推介团队走进枣庄,并在中原皇冠大酒店举行“龙兴福地,仙境入口”旅游推介会。来自枣庄市40多家重点旅游企业负责人参加推介会,他们

于枣庄旅游企业、市民来说并不陌生,与龙口南山旅游景区等都是行业内的老朋友,今后让我们多多联系,让更多的枣庄人走进龙口旅游,加快双方旅游交流合作。

开始,直到今天的“最美企业家”张伟,“最美现象”在龙口大地蔚然成风。龙口还是一座孝德之城,一年一度的孝德文化节和长寿文化节,在每年的重阳节(9月9日)在南山旅游景区举行,目前已举办十五届,有数万游客亲身感受到龙口孝文化的魅力。

龙口南山旅游景区是国家5A级景区。南山旅游景区推出了主题月活动,每个月、每个节假日都有主题活动。如,4月18日举行南山大佛开光周年庆和春季庙会,举行庙会开幕式、大型祈福法会,届时还将邀请人气名星与游客互动。五月是缤纷花季,南山将成为花的海洋,槐花海、千年紫藤花香飘林间,游客可徜徉在花海。10月是快乐休闲季,景区将举办主题游园活动,还有秧歌表演、花车表演、书画表演等。另外,父亲节、教师节、母亲节、三八节、端午节等节日,景区同样推出入园优惠活动,以及相关的主题活动。